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Актуальність
Актуальність  дисертаційного  дослідження  зумовлена  необхідністю
розвитку цифрової інфраструктури смарт-міст в Україні в умовах цифрової
трансформації  публічного  управління,  децентралізації  та  зростання  ролі
органів  місцевого  самоврядування.  Формування  ефективних  механізмів
цифрових  комунікацій  є  важливою  передумовою  підвищення  якості
публічних  послуг,  прозорості  управління  та  залучення  громадян  до
процесів  прийняття  рішень.

Загальна характеристика
Дисертація є завершеним самостійним науковим дослідженням, у якому
системно  розглянуто  теоретичні,  інституційні  та  організаційно-правові
засади  формування  цифрової  інфраструктури  смарт-міст.  Авторкою
проаналізовано  міжнародний  і  вітчизняний  досвід  цифровізації  міського
управління, визначено ключові суб’єкти та механізми реалізації цифрових
ініціатив на місцевому рівні.

Цінність (наукова, практична)
Наукова цінність роботи полягає в обґрунтуванні концептуальних підходів
та  розробці  авторської  моделі  формування  цифрової  інфраструктури
смарт-міст  у  системі  публічного  управління.  Практичне  значення
одержаних результатів  полягає  у  можливості  їх  використання  органами
місцевого  самоврядування  при  розробці  стратегій  цифрового  розвитку
територіальних  громад  та  впровадженні  інструментів  електронного
врядування.

Недоліки та дискусійні положення
Разом з тим, окремі положення дослідження могли б бути посилені шляхом
більш детального аналізу проблем цифрової нерівності між громадами, а
також фінансових і кадрових обмежень упровадження цифрових рішень на
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місцевому рівні.  Зазначені  зауваження мають дискусійний характер і  не
знижують загальної наукової цінності роботи.

Загальний висновок
Загалом  дисертація  Перелі  Діани  Дмитрівни  відповідає  вимогам  до
наукових робіт на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 281
«Публічне  управління  та  адміністрування»,  є  актуальною,  науково
обґрунтованою  та  має  практичне  значення.  Авторка  заслуговує  на
присудження  відповідного  наукового  ступеня.
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